

大家好，今天来为大家解答虚拟货币价格向上这个问题的一些问题点，包括又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [你身边有没有玩虚拟币的人。他们都有挣到钱了吗？](#)
2. [为什么有人相信买虚拟货币会暴富？](#)
3. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
4. [为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？](#)

你身边有没有玩虚拟币的人。他们都有挣到钱了吗？

我主要挖矿，赚了大概2000多万。后来飘了，做合约。又赔了。只剩下三套房子，和一套商铺。这些东西和赌博一样，你得反人性操作才能赚到钱。我挺感谢中本聪的，没有他，我可能还在工厂上班呢。现在呢，偶然投资一下，不要太认真，平常心面对一切

为什么有人相信买虚拟货币会暴富？

这么说吧，我和暴富擦肩而过！身边有人爆赚虽然他本来就很有钱，爆赚原因是我推荐给他的币他拿住了，我亏钱卖了[流泪]

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？

碰币者必然碰壁！我们来看看，这些购买虚拟货币的都是些什么样的人？

1、早期接触了虚拟货币的人。他们手上已经持有一定数量的虚拟币。他们炒作这些虚拟货币只是为了提高自己手上这些货币的价格，并在一定位置套现走人，留下那些接盘侠。

2、投机者。他们借着所谓的技术分析，把股市、期货里面的技术分析带到这里来，他们可以借由资金量，带来交易，制造出所谓的技术图型，因为所有的技术参数都是反映过去，不代表将来的。这样子，就引人入局了。他们就可以收割了。

3、无知民众。大V们站台，舆论制造，创世故事的传播，让那些怀着一夜暴富想法的人，都投入了资金，我一直把这种行为叫做消费，而不叫投资。既然是消费，那就是有去无回，你买的只是难受，只是教训。真正的投资者是敬畏市场，潜心学习，构建自己的投资系统，而不是盲目的消费。

珍爱自己手上的资金，那些都是你辛苦赚来的。不要成为别人的接盘侠。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！